

# 镇海区教育局发出预通告 多所学校或无法完全接纳户籍儿童入学

本报讯(记者 李臻) 昨日,镇海区教育局发布《关于2019年起义务教育阶段学校招生工作的预通告》。

通告称,近年来,镇海区不断加大教育投入,加快资源扩充和优化配置步伐,较好地满足了不同类型适龄儿童入学的需求,努力实现镇海教育优质均衡发展。

目前,镇海区随着区域经济发展以及人口计生、户籍制度改革等政策的实施,适龄入学儿童快速增长,尤其是招宝山、骆驼、庄市3个街道,具有相应街

道户籍的入学适龄儿童逐年剧增,供学矛盾凸显。

根据预测,上述3个街道辖区内的区中心学校、应行久外语实验学校、骆驼中心学校、艺术实验小学、区中心学校新城校区(暂名)、实验小学、庄市中心学校,可能无法完全接纳本街道辖区内户籍适龄儿童入学。

为科学有序做好2019年及今后几年镇海区义务教育阶段学校招生工作,有效缓解供学矛盾,镇海区教育局在进一步加快校舍建设、充分挖掘就学潜

力的同时,学校招生将严格按照“户房一致优先”原则以及户籍迁入时间先后顺序安排入学。超出招生计划的适龄儿童,由区教育局按顺序统筹安排在街道内其他学校入学。

另外,因骆驼、庄市街道新楼盘相继建成以及分布相对集中,以上两街道的学区划分将根据当年生源情况作适当调整。

在此,提醒广大家长及时关注入学信息,及早做好入学准备。

## 2018浙江高考招生录取结束 全省28.49万学子上大学 总录取率93.02%

本报讯(记者 李臻 通讯员 鲍夏超) 今年浙江高考招生录取已圆满完成,全省28.49万新生陆续接到由各高校寄发的录取通知书,并可登录浙江省教育考试院网站(www.zjzs.net)等核对录取信息。

2018年为新高考录取第二年,以形成分类考试、综合评价、多元录取机制、促进学生健康成长成才为旨的高考改革,在实现平稳考试、平稳填报志愿的基础上,再次实现了平稳录取。多元选拔渠道畅通,学校和学生双向充分选择,高水平大学录取人数再创新高,改革红利再次释放。

今年全省共招录28.49万人,总录取率为93.02%,其中三位一体招生在统一考试基础上,对学生开展全面而有个性化的评价,突出被选拔学生的综合素质和能力特长,59所试点高校录取1.05万人;高职提前招生实施一档多投,充分体现了考生与高校之间的双向选择,45所试点高校录取1.86万人,其中同时被2个以上高校专业拟录取的考生0.41万人。

今年我省考生志愿选报定位理性,成功率普遍提升,总体生源分布更为均衡理想。进一步突显了“四高一低”特征:

一是志愿填报率高,普通类三段平均志愿填报率为95.65%,大部分考生填报了60个以上志愿,近半考生填满80个志愿。

二是志愿投出率高,普通类平均志愿投档率为96.82%,在去年95%高位的基础上又创新高,其中第一段高达99.8%,比去年的99.59%又有提升。

三是志愿满足率高,在第一、二段平行投档中各区域院校生源分布尤为均衡、未出现地域空缺,本科专业生源普遍饱满,部分热点专科专业在第二段线上10分即生源满员,第三段首轮投档后公办专业基本完成招生。

四是匹配度高,考生高考成绩与学校层次、专业水平高匹配;考生选考科目与招生计划选考要求高匹配,考生和高校之间相向而行的意愿高匹配,考生录取的都是自己填报的专业,高校招收的都是有志愿的考生。

五是退档率再创新低,其中第一段退档率约0.34%,为老高考第一批文科的1/68,退档人数锐减至去年的1/6,“不服从专业调剂而退档”不复存在。

同时,今年录取无专业计划调整,既加快了录取节奏,又提升了公平性。

## 镇中一学子入选 生物奥林匹克国家集训队



许艺轩

本报讯(记者 李臻 通讯员 曾昊溟) 昨日,镇海中学传来捷报,该校许艺轩同学入选生物奥林匹克国家集训队。这也是本次宁波唯一入选国家集训队的选手,许艺轩因此获得清华大学保送资格。

8月17日~20日,2018年第27届全国中学生生物学竞赛在湖南名校长沙一中举行,来自29个省、市、自治区代表队共240名中学生参加比赛。该赛事是国内中学生生物学最高级别赛事。

本次比赛,共有75名选手获得金牌,金牌前50名组成新一届生物奥林匹克国家集训队,明年寒假参加冬令营集训,再从中选拔出4名选手组成国际生物奥林匹克中国国家队。

## 实时为大学生提供招聘岗位推荐等服务 “明日菁英”就业实习平台新版上线

本报讯(记者 林伟 通讯员 任社实习生 蔡磊) 昨天上午,明日菁英·宁波大学生就业实习平台新版正式上线。“明日菁英”是在市委组织部指导下,由市人才服务中心具体运营,致力于服务宁波市高校大学生和企业的公益服务平台。

明日菁英·宁波大学生就业实习平台成立于2015年。3年多来,依托市人才服务中心和各区党群服务中心,成功举办了13批次港台大学生暑期实习活动,举办各类“职业训练营”20余场,“明日菁英”招聘活动近70场。

在前三年里,“明日菁英”举办的大学生暑期机关事业单位实习活动累计服务市级、区县(市)机关事业单位160余家次,成功匹配350余名优秀在校大学生进机关事业单位实习。

“根据反馈的信息,单位很满意这些实习生的表现;而大学生们也认为,自己在实习单位收获满满。”市人才服务中心招聘事业部工作人员说。

截至目前,“明日菁英”平台学生注册人数已有近2.3万人,企业注册数6300多家,岗位发布数1.2万多个。

市人社局相关负责人表示,全新改版上线的“明日菁英”,可实时为大学生提供招聘岗位推荐、行为风格测评、职业生涯规划等多样化、全方位就业指导服务;为企业、用人单位招聘人才实时提供点对点、企对校等对接洽谈服务。

改版升级后,该平台更加突出重点企业需求、重点产业导向,更加注重使用过程中的友好互动性,将为推动在甬大学生实习兼职工作深入开展,以及实现人才强市战略、促进大学生就业服务和高端急需人才的集聚发挥积极作用,进一步提升宁波品牌影响力。

宁波大学副校长邵千钧表示,“明日菁英”对在甬学子积累经验、提前了解社会、增加岗位熟悉度起到了积极作用。今后,宁波大学将联合“明日菁英”共同推进大学生就业实习,促进学生高质量就业、提升宁波品牌影响力。

## 宁波市眼科医院 全面托管宁波眼病中心医院

本报讯(记者 童程红 通讯员 朱颖) “太好了,宁波市眼科医院的专家来宁波眼病中心医院坐诊了,以后在家门口就能看到专家了。”昨天,在宁波眼病中心医院就诊的市民高兴地说。记者从市眼科医院获悉,该院正式全面托管宁波眼病中心医院,这也是我市公立眼科医院首度托管民营医院。

自昨天起,市眼科医院首批白内障、青光眼、眼底病、眼外伤、眼眶眼整形、角膜病、眼视光七大专科领域的13位专家在宁波眼病中心医院坐诊。市眼科医院首批管理团队也进驻宁波眼病中心医院,致力于完善就医流程,强化医疗管理,提升综合服务水平。后者同时成为宁波市眼科医院西部院区。

据悉,此次“联姻”是鄞州区探索不同体制合作办医模式及深入践行“最多跑一次”的一种新尝试。双方合作牵手后,市眼科医院优质医疗资源得以下沉,形成上下联动、优势互补的运行机制,弥补西部片区眼科优质医疗资源紧缺的现状,也在一定程度上缓解了自身床位紧张住院难的现状。目前,双方已经开通了双向转诊绿色通道。